

Общественные наблюдатели посмотрели спектакль

На днях члены Общественной палаты г.о. Истра, работавшие в избирательной кампании по выбору президента РФ 18 марта 2018 года, побывали в Истринском драматическом театре, и в качестве поощрения за проделанную работу посмотрели спектакль «Ретро».

- С инициативой проведения благотворительного спектакля в Истринском драматическом театре в награду общественным наблюдателям за добросовестное и ответственное выполнение обязанностей я обратился к руководителю администрации г.о. Истра Андрею Дунаеву, и он поддержал идею. Благодарим за предоставленную возможность посмотреть замечательный спектакль директора Истринского драмтеатра Андрея Соколова и художественного руководителя театра, члена Общественной палаты г.о. Истра Алексея Губина, - сказал председатель ОП го Истра Сергей Борисов.

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #выборы2018 #общественныенаблюдатели
#истринскийдраматическийтеатр #ретро